

# (video) Ȃn plinĂf epidemie de coronavirus: Mesajul delegaÈiei ȂPlai de dorȂ din Beijing



2020-01-27 16:23:44

Ion Georgescu, edilul din Mioveni, spulberĂf orice motiv de Ȃngrijorare referitor la starea de sĂfnĂftate a celor 25 de membri delegaÈiei din Mioveni, care s-au aflat la Beijing.

?Pe fondul ȂngrijorĂfriei È™i al discuÈiilor care s-au creat pe această temĂf, transmit atȂt pĂfrinÈilor copiilor din Ansan Dor?, cetĂfÈenilor oraÈ™ului, cȂt È™i reprezentanÈilor media faptul cĂf Ȃntreaga delegaÈie de la Mioveni s-a bucurat cȂtȂtenÈia gazdelor È™i organizatorilor Festivalului InternaÈional al Culturilor de la Beijing ? Chaoyang, pe toatĂf perioada È™ederii lor acolo. ToÈi membrii delegaÈiei sunt Ȃn acest moment Ȃn bune condiÈii de sĂfnĂftate È™i se pregĂftesc de casĂf. Dat fiind cĂf programul festivalului a fost contramandat, revenirea Ȃn ÈarĂf a Ȃntregii delegaÈiei din Mioveni a fost programatĂf cu È™ase zile mai devreme, imediat ce organizatorii au gĂfsit soluÈii optime la companiile de zbor.

AvȂnd Ȃn vedere cĂf Ȃnainte de plecarea grupului situaÈia din China era una bunĂf, nu existau emise avertizĂfri de cĂflĂf, informaÈiile publice din acel moment nu prezentau motive de Ȃngrijorare, deplasarea s-a efectuat cu È™tirea È™i acordul autoritĂfÈilor competente, cele care au emis vizele È™i monitorizat itinerariul delegaÈiei. Din momentul declanÈĂfriei s crizĂf Ȃn zonele aflate la peste 1400 km de Beijing, autoritĂfÈile romȂne au Èinut Ȃn permanent legĂftura cu grupul, Amb RomȂniei la Beijing a monitorizat situaÈia, iar copiii au avut parte de o atenÈie deosebitĂf din partea organizatorilor.

MulÈumim tuturor celor care s-au implicat È™i au contribuit ca delegaÈia sĂf ajungĂf mai repede acasĂf, Domnului amb Basil Constantinescu, oficialilor chinezi È™i reprezentanÈilor din cadrul Beijing Chaoyang International Cultural Exchange Association si jurnalistului Daniel Tomozei-Dimian de la Radio China International.

DupĂf un zbor lung, Ȃn cursul serii de mȂine, grupul va ajunge acasĂf, iar copiii se vor afla din nou Ȃn sȂnul familiei!?

CiteÈ™te stirea iniÈia [Ȃfus.ucigaÈ™ Ȃn China - Ansamblul din Mioveni ajunge, mȂine, Ȃn ÈarĂf dupĂf un turneu](#)